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رثكأ دعب  سامح - " عم  فطاعتم  انأ   " ةرابعلا عم  نوقفتي  امًاع  نيب 14 و 18  مهرامعأ  حوارتت  نيذلا  نييكريملأا  دوهيلا  نيقهارملا  ثلث  نم  رثكأ 
�ةينويهص ةيموكح  ةرازو  هتردصأ  ديدج  يأر  علاطتسلا  اقًفو  ةزغ ، ىلع  ينويهصلا  للاتحلاا  برح  نم  ماع  نم 

نايكلا يف  ةيماسلا  ةاداعم  ةحفاكمو  تاتشلا  نوؤش  ةرازو  هترجأ  يذلا  علاطتسلاا  نأ  سيمخلا  موي  ةيليئارسإ  ملاعإ  لئاسو  تدافأو 
". سامح عم  فطاعتأ  انأ   " ةرابع ىلع  ةدشب " نوقفاوي   " وأ نوقفاوي "  " امإ نييكريملأا  دوهيلا  نيقهارملا  نم  نأ 36.7 % دجو  ينويهصلا 
اوقفاو نيذلاو  ةدحتملا  تايلاولا  جراخ  نوشيعي  نيذلا  دوهيلا  نيقهارملا  نم  ةئاملا  يف  ةعبسلا  ةبسن  عم  داح  لكشب  مقرلا  اذه  ضقانتيو 

�نايبلا اذه  ىلع 
يف ةيعامج " ةدابإ  بكتري   " ينويهصلا للاتحلاا  نإ  لوقت  يتلا  ةرابعلا  ىلع  %، 41.3 نييكريملأا ، دوهيلا  نيقهارملا  نم  ربكأ  ةبسن  تقفاوو 

�ةزغ
�نايبلا اذه  ىلع  ةدحتملا  تايلاولا  جراخ  نوشيعي  نيذلا  دوهيلا  نيقهارملا  نم  طقف  قفاوو 10 %

�لكك ينيطسلفلا  بعشلا  عم  نوفطاعتي  مهنإ  %، 66 ةيبلغلأا ، تلاقو 
�ينويهصلا للاتحلال  ةديؤم  رعاشم  مهيدل  نإ  علاطتسلاا  مهلمش  نيذلا  نم  ةريبك  ةيبلغأ  تلاق  كلذ ، عمو 

دوجولا يف  قحلا  هل   " ينويهصلا للاتحلاا  نأ  نودقتعي  مهنإ  لاق 84 % امنيب  ةنياهص ، مهسفنأ  نييكريملأا  دوهيلا  نيقهارملا  نم  ربتعي 62 %
". ةيدوهي ةلودك 

ربوتكأ 2023، يف 7  ىصقلأا  نافوط  ةيادب  ىلع  ادًر  تأدب  يتلاو  ةزغ ، ىلع  هبرح  ينويهصلا  للاتحلاا  ءدب  نم  ماع  نم  رثكأ  دعب  علاطتسلاا  يتأي 
�ةزغ ىلإ  مهتداعإو  نيرخآ  نم 200  رثكأ  رسأو  صخش  لتقم 1200  دهش  يذلاو 

تلتقو دجاسملاو  تايفشتسملاو  ةدحتملا  مملأا  ئجلامو  سرادملاو  نييندملا  نكاسم  ينويهصلا  للاتحلاا  تاوق  تمجاه  برحلا ، ةرتف  للاخ 
�نييفحصلاو نييبطلا  نيفظوملاو  ةثاغلإا  لامع 

�ةزغ يف  ةينيطسلفلا  ةحصلا  ةرازول  اقًفو  ينيطسلف ، فلأ  نم 44  رثكأ  ايًمسر  للاتحلاا  شيج  لتق  نلآا ، ىتح 
ددع نأ  ىلإ  ةزغ  لخاد  ءابطلأا  نم  تاريدقتلا  ضعب  ريشتو  يضاملا ، ماعلا  رادم  ىلع  دراوملا  يف  ريبك  صقن  نم  ةرازولا  تناع  كلذ ، عمو 

�رثكأ وأ  فلأ  غلبي 186  مقرلا  نأ  ىلإ  تيسنلا  اذ  ةلجم  اهترجأ  ةسارد  ريشتو  فلأ ؛ نع 100  ديزي  ءادهشلا 
�يعماجلا مرحلا  نم  ديدعلا  يف  كلذكو  ىربكلا  ةيكيرملأا  ندملا  عراوش  يف  نيينيطسلفلل  ةديؤم  ةدشاح  تاجاجتحا  ىلإ  برحلا  تدأ  دقو 

�دوهي بلاط  ايًئزج  تاجاجتحلاا  هذه  نم  ديدعلا  داق  دقو 
�نييكيرملأا دوهيلا  بابشلا  نيب  ةينويهصلا  ةاداعم  دوعص  نع  ماعلا  اذه  نم  قباس  تقو  يف  يآ  تسيإ  لديم  عقوم  دافأ  دقو 

ةديؤملا ةيدوهيلا  تامظنملا  اعدو  فعضأ "  " ةيدوهي تايوه  مهيدل  نييكيرملأا  دوهيلا  بابشلا  نإ  ةينويهصلا  ةرازولا  علاطتسا  لوقيو 
". ينويهصلا نايكلاب  مهطابترا  يلاتلابو  ةيدوهيلا  مهتيوه   " زيزعتل رغصلأا  ةيرمعلا  تائفلا  فادهتسا  ىلإ  للاتحلال 

برحلا يف  ينيطسلفلا  بناجلا  معد  ىلإ  نوليميو  ليئارسإ ، ةرايز  يف  لقأ  ةبغر  مهيدلو  فعضأ ، ليئارسإب  مهطابترا  نإف  كلذ ، ىلع  ةولاعو   "
�علاطتسلاا تاجاتنتسا  يف  ءاج  امل  اقًفو  ربوتكأ ،" ثادحأ 7  دعب  فيفط  لكشب  لاإ  ليئارسلإ  مهمعد  دزي  ملو  ةزغ ، يف 

، للاتحلال ةديؤم  رعاشم  نولمحي  نييكيرملأا  دوهيلا  ةيبلاغ  نأ  نيح  يف  هنأ  ىلإ  ةدحتملا  تايلاولا  يف  يأرلا  تاعلاطتسا  نم  ديدعلا  تراشأو 
�نيينيطسلفلل للاتحلاا  ةلماعم  دقتنت  ةريبك  ةيلقأ  نإف 

دجي ملو  يرصنع ،" لصف  ةلود  ينويهصلا  للاتحلاا   " نأ ىلع  نوقفتي  نييكيرملأا  دوهيلا  عبر  نأ  يأرلا  تاعلاطتسا  ترهظأ  ماع 2021 ، يف 
�ةيماسلل دٍاعم  نايبلا  اذه  نأ  مهبلغأ 
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